

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ: 213-2025843

e-mail: pressdnsmyrni@neasmyrni.gr

Νέα Σμύρνη, 1η Νοεμβρίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Σε μια ζεστή και ιδιαίτερα συγκινητική τελετή, που πραγματοποιήθηκε στο Ψηφιακό Μουσείο του Δήμου Νέας Σμύρνης, ο Δήμαρχος Σταύρος Τζουλάκης ανακήρυξε τον Πρόεδρο της Διεθνούς Παραολυμπιακής Επιτροπής (I.P.C.) Andrew Parsons Επίτιμο Δημότη της πόλης μας.

Ο Βραζιλιάνος Andrew Parsons υπηρέτησε από το 2002 την Διεθνή Παραολυμπιακή Επιτροπή από διάφορες θέσεις και το 2017 εξελέγη Πρόεδρος. «Από την ηλικία των 7 χρόνων ξεκίνησα να διαβάζω ελληνική μυθολογία, κάτι που δεν συνηθίζεται στη χώρα μου. Αγαπώ την Ελλάδα και τους ανθρώπους της. Αγαπώ, επίσης, τη Νέα Σμύρνη αφενός γιατί είναι κοντά στον Παραολυμπιακό Αθλητισμό και αφετέρου γιατί η πορεία της από την καταστροφή στη δημιουργία θυμίζει την πορεία ενός αθλητή ΑμεΑ. Διακρίνω ανθρωπιά και αλληλεγγύη στα πρόσωπά σας. Επιτρέψτε μου, ως Δημότης πλέον αυτής της πόλης, να μεταλαμπαδεύσω τα ιδανικά σας σε όλο τον κόσμο» δήλωσε χαρακτηριστικά.

Ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης Σταύρος Τζουλάκης, ευχαρίστησε τον Πρόεδρο για την παρουσία του καθώς και τον Πρόεδρο της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής κύριο Γεώργιο Φουντουλάκη με τον οποίο τους συνδέει μακροχρόνια φιλία. «Είναι τιμή μας να είναι δημότες της πόλης μας άνθρωποι που διαδίδουν το παραολυμπιακό πνεύμα στα πέρατα της γης. Ο Δήμος Νέας Σμύρνης έχει υπογράψει

Πρωτόκολλο Συνεργασίας με την Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή και πιστός στις δεσμεύσεις του έχει συνδιοργανώσει και φιλοξενήσει Πανελλήνια Πρωταθλήματα και εκδηλώσεις ΑΜΕΑ στο Δημοτικό κλειστό Γυμναστήριο Νέας Σμύρνης. Θέλω, τέλος, να ευχαριστήσω την Αντιδήμαρχο Αθλητισμού Ιωάννα Καρυοφύλλη η οποία είναι και Γραμματέας της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής και υπεύθυνη για όλες αυτές τις ενέργειες του Δήμου μας» τόνισε.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι: Σάκης Κωστάρης - Δ/ντης της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Παναγιώτης Τσιάπης, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης Πολύδωρος Συρίγος, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Ανακύκλωσης Γιώργος Κρικρής, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Κοινωνικής Πολιτικής Παναγιώτης Γιατζίδης,, η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων Κλαίρη Δεληγιάννη, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δημήτρης Πανταζής και Μανώλης Γρηγοράκης, ο Πρόεδρος του Αθλητικού Ομίλου Νέας Σμύρνης «Ο Μίλων» Μιχαήλ Σακελλαρίδης, ο Βρανάς Γκρέκας - Γενικός Γραμματέας του Α.Ο.Ν.Σ. «Ο Μίλων», ο Κώστας Τριανταφύλλου - Μέλος του Δ.Σ. του Πανιωνίου Γυμναστικού Συλλόγου.

Ο Andrew Parsosn θα δώσει το παρόν στην εκδήλωση «Ο Παραολυμπιακός Αθλητισμός Ενώνει - Para Sports Unite», που θα διεξαχθεί την Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018, στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Την εκδήλωση συνδιοργανώνουν η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή και το Ίδρυμα Agitos (Ίδρυμα για την επανένταξη των προσφύγων με αναπηρία στο κοινωνικό σύνολο).